



## «Поезду смерти» включили красный свет

С 1 июня на всей территории страны станет невозможно купить без рецепта лекарства, содержащие кодеин.

стр. 3

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край  
№ 59 (10567), ВТОРНИК, 5 ИЮНЯ 2012 ГОДА

# ПРЕДГОРЬЕ



<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 671 экземпляра

## Катя Степаненко - отличница казачьей учебы

В Краснодаре прошла церемония награждения отличников казачьей учебы края. Среди награжденных - ученица мостовской школы № 29 Екатерина Степаненко.

Как сообщила нам Н. Г. Цыплакова, руководитель класса казачьей направленности, Катя не только отлично учится, но и активно участвует в олимпиадах, творческих конкурсах, спортивных соревнованиях. А еще она непременная участница всех школьных и районных мероприятий.

С вступительным словом и поздравлениями на церемонии награждения к участникам торжества обратился атаман Кубанского казачьего войска Николай Долуда. Он же вручил тем, кто достиг отличных успехов в учебе, а также в изучении казачьей истории, культуры и традиций, нагрудный знак «Отличник казачьей учебы». Вместе с Катей Степаненко такими знаками было награждено более ста ребят. Это почти вдвое больше, чем в прошлом году. А студенты университета физкультуры, спорта и туризма получили атаманские стипендии в размере 4 000 рублей.

Надо сказать, что мероприятие проходило в актовом зале Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма. В нем принимали участие казаки, наставники казачат, педагоги, преподающие в классах и группах казачьей направленности, а также учащиеся, кадеты, студенты, окончившие учебный год на «отлично».

Учителя, одноклассники и родители поздравляют Катюшу с заслуженной наградой и желают ей крепкого здоровья, а также дальнейших успехов в учебе. Наверняка к их пожеланиям присоединятся многие мостовчане, ведь так приятно, когда наши дети добиваются больших успехов и получают заслуженные награды.



## знай наших! «Кондитер» - лучший страхователь

Псебайское предприятие ООО «Кондитер», которым руководит А. В. Ладанов, признано одним из лучших страхователей 2011 года в Краснодарском крае.

Как сообщила начальник УПФР в Мостовском районе Татьяна Молодеева, конкурс проводил Пенсионный фонд. В нем приняло участие более 6,8 миллиона работодателей из всех субъектов РФ, уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование.

Главная цель конкурса - повышение социальной ответственности работодателей и уровня их вовлечения в процесс увеличения будущих пенсий своих работников. Ос-

новными критериями определения победителей стали своевременная уплата страховых взносов в пенсионную систему, своевременное представление документов по персональному учету и уплате страховых взносов, а также регистрация в системе обязательного пенсионного страхования своих сотрудников.

Работодатели, признанные лучшими страхователями года в Краснодарском крае, будут награждены почетными дипломами.

Заканчивается подписка на газету «Предгорье» на второе полугодие 2012 года

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ МОЖНО ДО 25 ИЮНЯ.

ДЛЯ ЭТОГО ВАМ НУЖНО:  
- позвонить по телефонам 5-19-32, 8-918-070-12-90 и вызвать сотрудника редакции на дом;  
- а также заглянуть в любое почтовое отделение, где вам оформят подписной абонемент;  
- подписаться можно и у ваших почтальонов, и в редакции по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66.

### короткой строкой

■ Краснодар по итогам 2011 года сохранил первое место в рейтинге перспективных российских городов, составленном журналом «Русский репортер». Первую строчку списка столица Кубани занимает уже третий год. Второе место рейтинга занимает Екатеринбург, третье - Ростов-на-Дону.

■ «Бурановские бабушки» выступают на Кубани в рамках фестиваля «Тамань», который пройдет в августе текущего года. Как рассказала пресс-секретарь коллектива Светлана Сырыгина, гастрольный гра-

фик триумфаторов «Евровидения-2012» распisan на все лето. Гастролить бабушки будут в основном по городам России, а также побывают в Латвии и Белоруссии.

■ Задолженность потребителей Краснодарского края за использованный газ превысила 1 млрд 200 млн рублей, что сопоставимо со стоимостью голубого топлива, использованного жителями всего края в течение целого месяца. С 1 июня в ряде районов Кубани начались ограничения поставок газа в жилые дома.

### дата

## День русского языка в Мостовском

6 июня, в день рождения великого русского поэта А. С. Пушкина, в Мостовском районе впервые отметят День русского языка.

Организатором и инициатором мероприятия, которое состоится на площади Мира, у памятного знака русскому языку, выступил Мостовской пушкинский дом объединения «Зеленая лампа». К участию в торжествах приглашены представители администрации района, поселка Мостовского, депутаты, казачество, школьники, представители национальных диаспор.

В рамках праздника состоится также паломническая миссия активистов «Зеленой лампы» в Армавирский православно-социальный институт.

### Кстати

День русского языка - памятный день, указ о котором подписан Президентом РФ 6 июня 2011 года: «Установить День русского языка и отмечать его ежегодно, 6 июня, в день рождения великого русского поэта, основоположника современного русского литературного языка А. С. Пушкина». Предложение об установлении в России такого праздника было сделано журналистом Иваном Клименко.

Впервые дату 6 июня определила ООН в 2010 году. Тогда же в штаб-квартире этой организации был отмечен первый Международный день русского языка. В России этот праздник раньше не отмечался.



Основан в 1993 году

Коммерческий банк  
«КУБАНЬ КРЕДИТ»

[www.kubankredit.ru](http://www.kubankredit.ru)

## ВЫГОДНО

## ДЛЯ БИЗНЕСА

ДЕПОЗИТЫ РКО КРЕДИТЫ

ВЫСОКИЙ  
ДОХОД

НИЗКИЕ  
ТАРИФЫ

ЛОЯЛЬНЫЕ  
%

### ВАЛЮТНЫЕ СЧЕТА

ВЕДЕНИЕ БЕСПЛАТНО  
ОТКРЫТИЕ 2-го СО СКИДКОЙ

УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ ПО АДРЕСУ:  
ул. Мичурина, 20б, т.: 5-32-33

КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО

Ген. лиц. 2518 Батама Россия

реклама



## Из рабочего графика главы района

### Понедельник, 28 мая:

- аппаратное планерное совещание по текущим вопросам;
- рабочая встреча с начальником ОМВД России по Мостовскому району П. Д. Лабеко;
- совещание по вопросу капитального ремонта и реконструкции стадиона в п. Мостовском;
- рабочая встреча с руководителем организационного комитета по изданию Книги Памяти Мостовского района М. А. Новоселовым.

### Вторник, 29 мая:

- семинар-совещание с главами и начальниками общих отделов поселений района по вопросу организации хозяйственного учета и ведения муниципальных правовых актов Краснодарского края в электронном виде;
- совещание по вопросу текущей ситуации в ООО «Предгорье Кубани»;
- круглый стол с участием представителей Краснодарского краевого комитета солдатских матерей;
- выездное совещание по вопросам благоустройства с участием глав поселений;
- конференция с представителями малого и среднего бизнеса;
- заседание КЧС администрации Краснодарского края в режиме видеоконференции по вопросу готовности к обеспечению безопасности населения края и отдыхающих в период курортного сезона 2012 года.

### Среда, 30 мая:

- рабочая встреча с коллективом ОАО «ЮГ» с участием краевых профильных департаментов по вопросу погашения задолженности по заработной плате, платежам в бюджет и внебюджетные фонды и возобновлению производственной деятельности предприятия;
- краевое совещание по вопросу готовности санаторно-курортного и туристического комплекса Краснодарского края к летнему сезону.

### Четверг, 31 мая:

- участие делегации Мостовского района в открытии Международной сельскохозяйственной выставки «Золотая Нива»;
- расширенное заседание коллегии о состоянии законности и практики прокурорского надзора в сфере обращения с отходами производства и потребления.

### Пятница, 1 июня:

- торжественное мероприятие, посвященное Дню защиты детей;
- рабочее совещание по вопросу готовности муниципального образования к началу летней оздоровительной кампании;
- выездное совещание по вопросам строительства Губской участковой больницы и капитального ремонта амбулатории в ст. Губской;
- пресс-конференция со СМИ Мостовского района.

### Суббота, 2 июня:

- участие в составе делегации Мостовского района в Чамлыкских поминовениях.

## Глава поздравил с днем рождения:

**30 мая - Е. С. ИЛЬЧЕНКО**, руководителя департамента социальной защиты населения Краснодарского края.

**1 июня - А. Е. КОШМЕЛЮКА**, директора ОАО «НЭСК-электросети» «Мостэлектросеть».

**3 июня - Д. Х. ХАТУОВА**, первого заместителя губернатора Краснодарского края;

- **Г. Д. ЗОЛИНУ**, заместителя губернатора Краснодарского края;
- **А. А. ЛУТАЯ** - главу Губского сельского поселения.

# День защиты детей в поселениях

**Ярко и радостно прошло празднование  
Дня защиты детей в поселениях Мостовского  
района.**



быльская вручила победительнице конкурса Юлии Кокаревой, ученице седьмого класса, ценный подарок - графический планшет. Все остальные участники получили памятные сертификаты.

- Праздник прошел весело и задорно, - рассказал один из его участников Валерий Пирцхалава. - Солнышко в тот день в нашей станице так и не выглянуло, но это несколько нас не огорчило, потому что этим солнышком стала предприниматель Татьяна Макаренко, которая для всех мальчишек и девчонок приготовила сладкие призы и подарки. Спасибо всем!

\*\*\*

**В ГУБСКОЙ** праздник проходил на площади у станичного Дома культуры и собрал большое количество зрителей. Его подготовили работники ДК совместно с сельскими библиотекарями.

Началось торжество с конкурса

\*\*\*

**В ВОСТОЧНОМ** веселый праздник для жителей страны детства подготовили работники Дома культуры и сельской библиотеки. Праздничная программа так и называлась «Страна детства». Прилетев в эту страну на большом воздушном шаре, мальчишки и девчонки окунулись в игровую программу, приняли участие в многочисленных конкурсах, стали свидетелями яркого театрализованного представления.

Всем победителям в конкурсах, всем участникам забавных игр, а также зрителям в этот день были вручены не только заслуженные награды, но и призы и сувениры. Большой радостью для ребят стали сладкие угощения, которые сыпались в тот день, как из рога изобилия. И все это благодаря спонсорской помощи ООО «ПКЗ «Лабинский» и лично Алексею Груневу.

\*\*\*

**В УЗЛОВОМ** праздник для мальчишек и девчонок «Звени детский смех!» собрал более 50 зрителей.

Его организаторы - работники ДК совместно с ребятами из СОШ № 23 - сделали все возможное, чтобы он получился ярким, интересным, веселым и запоминающимся.

В этот день виновники детского праздника принимали участие в спортивных соревнованиях и игровых состязаниях, участвовали в конкурсах и веселых розыгрышах, пели и читали стихи. Кульминацией торжества стала детская дискотека в фойе сельского Дома культуры, где ребят ждали не только танцы, но и многочисленные подарки.

Спонсорами Дня защиты детей стали ООО «Ватан» (директор Д. Р. Гаджихов) и предприниматель Г. Р. Гаджихов.

Подготовил  
**Юрий КОМАРОВ.**

## соцзащита

# Право имею

**О праве на ежемесячную денежную компенсацию в возмещение вреда, причиненного здоровью, для военнослужащих.**

С 1 января вступил в силу Федеральный закон № 306 - ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат». С учетом норм закона право на ежемесячную денежную компенсацию в возмещение вреда, причиненного здоровью, в органах социальной защиты населения имеют:

- военнослужащий или гражданин, призванный на военные сборы, которому в период прохождения военной службы (военных сборов) либо после увольнения с военной службы установлена инвалидность вследствие военной травмы (только с указанной формулировкой причины инвалидности), в том числе инвалиды войны, если в справке МСЭ (ВТЭК) указана причина инвалидности - военная травма;
- члены семьи военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, в случае гибели (смерти) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступившей при исполнении им обязанностей военной службы, либо смерти, наступившей вследствие военной травмы;
- члены семьи инвалида вследствие военной травмы в случае его смерти (гибели).

**К членам семьи военнослу-**

**жащего, имеющим право на получение ежемесячной денежной компенсации, относятся:**

- 1) супруга (супруг), состоящая в зарегистрированном браке с ним. При этом право на ежемесячную денежную компенсацию имеет супруга (супруг), достигшая возраста 50 лет (достигший возраста 55 лет) или являющаяся (являющийся) инвалидом;
- 2) родители. При этом право на ежемесячную денежную компенсацию имеют родители, достигшие возраста 50 и 55 лет (соответственно женщина и мужчина) или являющиеся инвалидами;
- 3) дети, не достигшие возраста 18 лет или старше этого возраста, если они стали инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения, - до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.

**Инвалиды-чернобыльцы, в справке МСЭ (ВТЭК) которых указана причина инвалидности - военная травма, права на компенсацию не имеют, поскольку они получают компенсацию по тем же основаниям в соответствии с другими Федеральными законами.**

## Какие нужны документы

Для назначения ежемесячной денежной компенсации заявитель должен подать заявление с указанием места жительства с приложением следующих документов:

- для инвалидов это:
  - копия документа, удостоверяющего личность;
  - копия справки федерального учреждения МСЭ, подтверждающей факт установления инвалидности вследствие военной травмы;
  - справка, подтверждающая факт получения инвалидом пенсии в территориальном органе Пенсионного фонда РФ (полученная из базы данных);
- для членов семьи:
  - копия документа, удостоверяющего личность;
  - копия документа, подтверждающего гибель (смерть) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, при исполнении им обязанностей военной службы, либо копия заключения военно-врачебной комиссии, подтверждающего, что смерть наступила вследствие военной травмы;
  - копия свидетельства о смерти инвалида;
  - документы, подтверждающие право членов семьи на ежемесячную денежную компенсацию (копия свидетельства о заключении брака; копии свидетельств о рождении детей; копия справки, выданной федеральным учреждением МСЭ, подтверждающей факт установления инвалидности с детства, - для детей, достигших возраста 18 лет, которые стали инвалидами до достижения

этого возраста; справка образовательного учреждения, подтверждающая обучение ребенка по очной форме (представляется до достижения им 18-летнего возраста каждый учебный год), - для ребенка, обучающегося по очной форме обучения в образовательном учреждении;

справка, подтверждающая факт получения членом семьи пенсии в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации (полученная из базы данных о получателях пенсий).

## Обратите внимание

**Приобретение статуса военнослужащего связано исключительно с прохождением военной службы. Прохождение военной службы осуществляется по призыву или в добровольном порядке (по контракту).**

**Органы социальной защиты населения будут осуществлять назначение денежной компенсации в возмещение вреда, причиненного здоровью. Пенсионное обеспечение осуществляется Пенсионным фондом РФ.**

**Подробную информацию по всем вопросам, касающимся предоставления ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда, причиненного здоровью, можно получить в управлении социальной защиты на приеме или по телефону: 5-11-60, 5-25-57.**

**И. В. ТИХОНОВА,**  
руководитель управления.

антинарко

# «Поезду смерти» включили красный свет

**С 1 июня на всей территории страны станет невозможно купить без рецепта лекарства, содержащие кодеин.**

Теперь аптеки обязаны отпускать их строго по рецептам, причем довольно строгой формы № 148 с красной полосой. Эти рецепты при приобретении препарата остаются в аптеке и должны храниться там три года.

Запрет введен постановлением правительства, принятом год назад. Мы уже писали о том, что таблетки с кодеином в массовом порядке закупали наркоманы, чтобы сварить из них тяжелый наркотик дезоморфин - альтернатива дорогому героину («Предгорье» № 48 от 10 мая). Зависимость от него ничуть не легче героиновой. Дезоморфин домашнего изготовления наркоманы не случайно прозвали крокодилом. Это вещество приводит к тому, что на руках и ногах больного возникают незаживающие язвы, человек начинает заживо гнить. Средство спасает одно - ампутация.

В 20 регионах местные власти ввели отпуск кодеинсодержащих лекарств по рецептам, не дожидаясь, когда вступит в силу федеральная норма. В результате «крокодил» там присмирел - стало меньше случа-

ев тяжелого отравления, уменьшилось количество преступлений, совершенных под кайфом.

Отпуск по рецептам, возможно, упорядочит продажу таких лекарств и приструнит тех торговцев, которые пренебрегают этическими нормами. Ведь, по большому счету, провизор в аптеке всегда видит, кто к нему пришел за лекарством - обычный больной или наркозависимый.

Многие аптекари теперь сетуют на то, что покупатель будет жаловаться на сложности с приобретением обезболивающих препаратов: мол, чем унимать боль? Но, согласитесь, арсенал обезболивающих большой. Это и монопрепараты, и комбинированные. Производители за год тоже сумели перестроиться. Например, пенталгин выпускается как с кодеином, так и без него. Парацетамол хорошо снимает боль, сбивает температуру при простуде, причем сравнительно безобиден. В таблетках его часто дополняют кофеином, и тогда больной чувствует прилив энергии. Он не раздражает



желудок, поэтому хорошо переносится больными гастритом. Универсально лекарство аспирин. Это хорошее жаропонижающее, обезболивающее, противовоспалительное. Понижает свертываемость крови. Хорошо известно проверенное временем обезболивающее анальгин. Мощный обезболиватель и диклофенак. Он снимает воспаление, эффективен при послеоперационных болях, радикулитах, артритах, последствиях спортивных травм и ушибов.

Словом, обойтись без кодеиносодержащих препаратов можно, а все отговорки о том, что это сложно, были лишь на руку тем, кто запустил «поезд смерти» и не хочет его останавливать.

# Водка подорожает

**С 1 июля официальная минимальная цена поллитровой бутылки водки увеличится на треть - до 125 рублей.**

Повысится минималка, меньше которой стоимость напитков на прилавках магазинов снижаться не может, и для другого алкоголя крепостью выше 28 градусов. Следующий пересмотр цен планируется уже после 1 января 2013 года. Пол-литра коньяка в рознице будет стоить минимум 219 рублей (сейчас 193 рубля). Такого же объема бутылка бренди или другого напитка, произведенного из винных дистиллятов и коньячных спиртов, поднимется в минимальной цене до 190 рублей (сейчас 165 рублей).

Напомним, что два года назад, когда впервые ввели минимальную цену для водки, она составляла 86 рублей. И сделали это для того, чтобы выдвинуть с прилавков наших магазинов паленые поллитровки. Но серый рынок продолжает существовать вне магазинной продажи. Дальнейшее стремительное повышение акцизов может открыть у него второе дыхание.

Надо сказать, что Владимир Путин выступил против резкого повышения акцизов на алкоголь.

Подготовила Екатерина НОВИКОВА.

## в саду и огороде. Советы читателей

### Подсолнечник - против жука

Мне кажется, я нашел свой метод борьбы с колорадским жуком. На картофельном поле я обязательно сажаю подсолнечник - не менее 10 штук на сотку, а также вдоль забора. Думаю, что при цветении он выделяет какие-то эфирные вещества, которые угнетают жизнедеятельность этих вредителей.

Виктор ЛИСОВ.

### Крепость - от медведки

Земля у нас сыроватая, в пойме ручья, и весь участок заражен медведкой. Несмотря на постоянную войну, последнее слово всегда оставалось за ней. Пока мы не придумали одну хитрость. Выкапывая ямку, мы укладываем по стенке кольцом полосу из рубероида или толстой полиэтиленовой пленки шириной 15-20 см - так, чтобы над поверхностью земли оставался еще примерно 1 см. Потом засыпаем ямку землей и высаживаем рассаду помидоров, капусты. И медведке теперь ума не хватает справиться с нашими посадками, ведь для нее рубероид - что крепостная стена. Конечно, возиться с этими кольцами весьма утомительно, но это все-таки лучше, чем заново сажать рассаду по три раза!

Юрий БОРЗОВ.

### Косить - вместе с клещами

Численность земляничных клещей возрастает в июне, во время отрастания молодых листьев, и достигает наибольшего количества в августе, в период формирования розеток.

Повреждения особенно заметны по молодым листикам, которые сморщиваются, становятся желтыми или бурными с маслянистым оттенком, а потом часто совсем засыхают. Старые листья тоже сильно сморщиваются. Земляничные кустики мельчают и почти не дают урожая. Платации, поврежденные земляничным клещом, часто вымерзают.

Если вы обнаружите на своем участке признаки появления клеща, скосите листья, оставив «сердечко» (центральную почку) и черешки высотой 4-5 см. А скошенные листья немедленно сожгите. Затем обработайте весь участок 10-процентным

раствором карбофоса, обильно полейте (если нет дождей) и дайте полную минеральную подкормку. Старые платации (свыше трех-четырех лет) следует выкорчевать и сжечь.

После скашивания листьев растения должны успеть до осени образовать новые, здоровые листья, что способствует успешной закладке в августе цветочных почек - основы будущего урожая. Если же вы опоздаете скосить листву даже недели на две, то сильно снизите зимостойкость и урожайность земляники. Осенние листья, которые отрастают после сбора ягод, прекращают расти при температуре воздуха ниже пяти градусов тепла. А ведь именно эти листья создают и передают запасы питательных веществ корневищам, где они накапливаются и помогают перезимовать растениям.

Василий ЛУГОВ.

### У грушки - урожай на макушке

У моей соседки долго не плодоносила груша. Но на десятый год появилось несколько плодов на макушке дерева... Я заинтересовалась, почему такая низкая урожайность. И вот что узнала.

Зная, что груша теплолюбива, садоводы-любители часто сажают ее там, где потише, потеплее. И не учитывают того, что высокие ограждения, создающие этот уют, затеняют дерево. А в условиях недостаточной освещенности замедляется фотосинтез, необходимый для нормального плодоношения. «Если на лист растения не упадет луч солнца, то его почка останется бесплодной», - писал К. А. Тимирязев. Самая высокая интенсивность фотосинтеза летом - с рас-

света до 10-11 часов.

Особенно важно не затенять деревья с восточной и юго-восточной сторон. При закладке сада располагать ряды саженцев следует с севера на юг, тогда обе стороны ряда будут освещаться почти одинаково.

Интенсивность фотосинтеза снижается и при пасмурной, дождливой погоде. Словом, груша очень требовательна к хорошей освещенности. Так что в случае с моей соседкой виновата затененность дерева, а вовсе не то, что оно якобы оказалось дичкой. Словом, исправить ситуацию можно, лишь посадив грушу на новом месте, хорошо освещаемом в течение всего дня.

Ирина КЛИМЕНКО.



из почты "Предгорья"

## Не прячьте «Цветик-семицветик»!

Поводом для письма послужила вышедшая в газете «Предгорье» № 58 от 2 июня публикация о мостовских ребятишках, которым помогают по губернаторской программе «Цветик-семицветик». За душу взял рассказ о маленькой Даше Малышевой из Губской. Из статьи я узнала, что этой тяжело больной девочке 1 июня, в День защиты детей, можно было помочь, опустив деньги в боксы «Цветика-семицветика» (в этот день средства собирали именно для Даши и других маленьких мостовчан), установленные в парке Победы. Я была на этом детском празднике в парке. Все очень понравилось. Было много людей - и взрослых, и малышей, представителей власти и руково-

дителей крупных предприятий района. На сцене - замечательный концерт. В поле зрения попадали и эти самые боксы для сбора денег. Но вот о том, что средства в них собираются конкретно для Даши - ни слова! Люди, как мне показалось, равнодушно проходили мимо. А ведь можно было как-то привлечь внимание к этому нужному делу. К примеру, рядом с боксами установить какие-нибудь стенды, на которых размещались бы фотографии нуждающихся в помощи малышей. Неплохо, если бы и волонтеры были активней - рассказывали людям об этих ребятишках, как они живут, чем болеют, какая помощь им нужна. Как мне сказали позже, со сцены вроде бы звучали слова о ребятах, которым в

этот день собирали деньги, но я, к сожалению, этого не слышала, как, наверное, и многие другие, пришедшие в этот день в парк Победы. В общем, не хватало теплоты, сострадания... Все проходило (а о том, что проходило, многие вообще не знали) как-то формально, без души...

Уверена, какие-то деньги для наших маленьких землячков собрали. Но если бы информации о предстоящей акции и о том, для кого она организована, было больше, то деньги собирали бы гораздо активнее. Ведь всем известно, что люди легче расстаются с кровно заработанными, если видят, кому конкретно помогают.

Т. ИВАНЕНКО,  
п. Мостовской.

## Три месяца долгов, и - прощай, компенсация!

**- Я ветеран труда. Не лишусь ли я компенсации расходов на жилищно-коммунальные услуги, если возникнет задолженность по их оплате?**

А. ВОЛКОВА, п. Мостовской.

Отвечает руководитель управления социальной защиты населения Краснодарского края в Мостовском районе Ирина ТИХОНОВА:

- Раньше компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг предоставлялась льготным категориям гражданам независимо от того, была у них задолженность по их оплате или нет.

С 1 июля 2012 года в случае неоплаты в течение трех

месяцев получателем компенсации коммунальных платежей любой компенсируемой услуги социальная защита населения будет приостанавливать перечисление компенсации с первого числа месяца, следующего за тем, в котором поступает сведения о неоплате.

Но после полного погашения задолженности или при заключении с жилищно-коммунальными организациями соглашений по ее погашению выплата компенсации будет возобновлена с месяца ее прекращения.

Более подробную информацию по выплате компенсации можно получить в управлении социальной защиты населения по адресу: п. Мостовской, ул. Комарова, 35, или по телефонам: 5-25-57 и 5-11-60.

## 60 копеек и миллионы бюджетных средств

Нам часто вешают лапшу на уши: средняя заработная плата или средняя пенсия по стране такие-то. Я вот не пойму, кому легче от этой информации? Тому несчастному, который получает 6-10 тысяч, легче от того, что по стране зарплата средняя 15 тысяч? Думаю, честнее было бы, если бы сказали, что минимальная такая-то, максимальная такая и по отраслям. Допустим, кто-то получает шесть тысяч, а губернатор или другой чиновник 300 тысяч в месяц. Нам говорят наши «головы», что разрыв в доходах между богатыми и бедными 16-кратный, но неужели не понятно, что это ложь. По моему мнению, разница в доходах как минимум составляет 50-100 позиций. Еще вот чего я никак не пойму: почему растрата миллионов рублей в личных интересах

считается использованием государственных средств не по назначению. Это же обыкновенное мошенничество! Причем сплошь и рядом чиновники распоряжаются государственными средствами как им вздумается и отвечают за это обыкновенным легким испугом. Наверное, не хватает совести и чести у органов, контролирующих расходование бюджета. Вспоминаю советское время. Жена у меня работала бухгалтером в сельпо. При составлении отчета у нее получилась в документах недостача 60 копеек. Так она два дня искала эти деньги, пока не сошелся дебет с кредитом, а то в районе не принимали отчет. А сейчас не только миллионы - миллиарды уходят, и не знают куда. С такими надзорными органами, то есть с их такой «блестящей» рабо-

той, наверное, весь бюджет будет тратиться только в личных целях и отправляться в банки за границу. Много вопросов, но никто не дает нам на них ответов. Даже СМИ, которые, увы, с каждым годом все больше погружаются во тьму безразличия, я бы сказал - бесчестия.

В. ГУБАНОВ,  
п. Мостовской.

### Поправка

В номере 58 газеты «Предгорье» от 2 июня в материале «Окруженный тишиной» неправильно указана фамилия мальчика Анатолия. На самом деле его фамилия Жученко. Редакция приносит свои искренние извинения Анатолию и его маме.

## конкурс «Предгорья»

## Мы ждем ваших свадебных фотографий!



Напоминаем нашим читателям, что до 1 июля можно присылать свадебные фотографии и короткие истории любви для участия в конкурсе «Две половинки одной картинки». Конкурс объявлен редакцией для тех, кто любит и счастлив друг с другом. Победитель получит приз - две тысячи рублей. А итоги будут подведены ко Дню семьи, любви и верности, который по традиции отмечается 8 июля. Фотографии и ваши рассказы отправляйте по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66. На конверте не забывайте делать пометку «Две половинки одной картинки». Для удобства и оперативности можете воспользоваться нашей электронной почтой: mostpred@mail.kuban.ru. И еще, обязательно укажите телефон, по которому мы сможем связаться с вами.

Анатолія и Елену Лызу  
поздравляем с серебряной свадьбой!

В этот день вы свадьбу отмечали,  
С тех пор воды немало утекло!  
Четверть века в радости, в печали,  
На висках сверкает серебро!  
С серебряною свадьбой поздравляем,  
Но пожелаем вам не горы серебра,  
Любовью, счастьем будьте вы богаты!  
И пусть удача будет к вам щедра!

Семьи ЮШИНОВЫХ  
и ПАРХОМЕНКО.



## Продается

- Ока, 1998 г. в., цвет белый, в хорошем состоянии. Тел.: 8-918-947-55-10.
- дом (з/у 36 соток, вода, хозпостройки) в ст. Баговской. Тел.: 8-918-331-37-09.
- полдома (з/у 8 соток в собственности) в п. Псебай, рядом автостанция, церковь. Цена: 700 тыс. руб. Тел.: 8-918-355-98-00.
- здание и земельный участок в районе парка п. Мостовского. Тел.: 8-918-461-03-02.
- срочно узкоколейный вагончик металллический 2,5х2,10х9. Цена: 78 тыс. руб. Тел.: 8-918-450-00-82.

## Работа

- Требуется **водитель категорий В, С, Д**. Тел.: 8-918-192-53-27.

- Требуется **сиделка** (только днем) по уходу за больным мужчиной. Обр.: п. Мостовской, ул. Буденного, 153, кв. 3. Тел.: 5-14-88.

ООО «СтройТехнология»  
требуется **водители грузовых автомобилей («КамАЗ»)**. Поездки по краю. Зарплата - около 20 тыс. руб. в зависимости от количества рейсов. График работы скользящий. Тел.: 8 (86192) 5-50-49.

## Состоятся публичные слушания

8 июня, в 15 часов, в ДК п. Мостовского состоятся публичные слушания по вопросу «Рассмотрение проекта Решения Совета МО Мостовский район «О внесении изменений в Устав МО Мостовский район».

Администрация муниципального образования Мостовский район информирует о наличии свободного земельного участка сельскохозяйственного назначения, находящегося в государственной собственности, площадью 1 791 кв. м с кадастровым номером 23:20:0122001:106, имеющего местоположение: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, северо-западная промзона; вид разрешенного использования: для размещения летнего содержания КРС и хранения сена. Предоставление земельных участков будет осуществляться в порядке, установленном статьей 10 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101 - ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Гражданам, изъявившим желание приобрести земельный участок в аренду, следует обращаться в управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Мостовский район (352570, п. Мостовской, ул. Октябрьская, 61) с заявлением о предоставлении земельного участка сельскохозяйственного назначения согласно установленной форме.

Кадастровым инженером Кокуриным Ильей Вячеславовичем (квалификационный аттестат № 23-11-908 от 21.11.2011 г., почтовый адрес: 350049, г. Краснодар, ул. Севастопольская, 2/1, кв. 83) в отношении земельного участка с кадастровым номером 23:20:0109002:15, расположенного в кадастровом квартале 23:20:0109002, по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, переулок Магазиный, д. 4, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Кадастровый номер кадастрового квартала, в границах которого расположены смежные земельные участки, - 23:20:0109002. Заказчиками кадастровых работ являются Короткая Наталья Николаевна и Смогленко Николай Иванович, почтовый адрес: 350049, г. Краснодар, ул. Севастопольская, 2/1, кв. 83; тел.: 8-918-997-94-93, 8-918-981-01-32. Порядок ознакомления с проектом межевого плана - самостоятельное исследование проекта межевого плана. Собрание заинтересованных лиц состоится 23 июля 2012 года, в 9 часов, по адресу: РФ, Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, переулок Магазиный, д. 4. Почтовый адрес для вручения или направления заинтересованными лицами требований о проведении согласования местоположения границ с установленным таких границ на местности и (или) в письменной форме обоснованных возражений о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана: 350049, г. Краснодар, ул. Севастопольская, 2/1, кв. 83. Срок для вручения или направления заинтересованными лицами требований о проведении согласования местоположения границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана: до 20 августа 2012 года. При проведении согласования местоположения границ заинтересованные лица или их представители предъявляют кадастровому инженеру документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителей заинтересованных лиц, а также документы, подтверждающие права заинтересованных лиц на соответствующие земельные участки (за исключением случая, если сведения о зарегистрированном праве заинтересованного лица на соответствующий земельный участок содержатся в государственном кадастре недвижимости).

## Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40702810100450000457 БИК 040349516  
кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар  
ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2683

## ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5 - 19 - 32  
зам. редактора - 5 - 36 - 39  
корреспонденты - 5 - 11 - 81,  
8-918-44-55-122  
бухгалтерия - 5 - 11 - 35  
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru  
Веб-сайт: http://predgorieonline.ru/

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"»  
УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"» и  
ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие»,  
ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.  
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции.  
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

## официально

Об утверждении перечня организаций, предприятий, учреждений Мостовского района и установлении на них квот для трудоустройства инвалидов, молодежи, граждан, освобожденных из мест лишения свободы до погашения судимости, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, на 2012 год

Постановление администрации муниципального образования  
Мостовский район от 17.05.2012 г. № 1302

Во исполнение Закона Краснодарского края от 8 февраля 2000 года № 231-КЗ «О квотировании рабочих мест в Краснодарском крае» (в редакции от 16 июля 2010 года № 2025-КЗ) и в целях решения проблемы безработицы среди молодежи, инвалидов, граждан, освобожденных из мест лишения свободы до погашения судимости, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, постановляю:

1. Утвердить:  
1) перечень предприятий, учреждений, организаций муниципального образования Мостовский район, на которые установлена квота рабочих мест для трудоустройства молодежи и инвалидов, а также граждан, освобожденных из мест лише-

ния свободы до погашения судимости, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, на 2012 год согласно приложению № 1.

2) перечень предприятий, учреждений, организаций муниципального образования Мостовский район, на которые установлена квота рабочих мест для трудоустройства молодежи и инвалидов, а также граждан, освобожденных из мест лишения свободы до погашения судимости, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, на летний сезон 2012 года согласно приложению № 2.

2. Признать утратившим силу Постановление администрации муниципального образования Мостовский район от 25 ноября 2011 года № 4550 «Об утверждении

перечня организаций, предприятий, учреждений Мостовского района и установлении на них квот для трудоустройства инвалидов, молодежи, граждан, освобожденных из мест лишения свободы до погашения судимости, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, на 2012 год».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Мостовский район по социальным вопросам И. В. Кравченко.

4. Постановление вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования (обнародования).

В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава муниципального образования Мостовский район.

Перечень организаций, предприятий, учреждений Мостовского района и установление на них квот для трудоустройства инвалидов, молодежи, граждан, освобожденных из мест лишения свободы до погашения судимости, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, на 2012 год

Приложение № 1 к Постановлению администрации муниципального образования  
Мостовский район от 17.05.2012 года № 1302

№ п/п	Наименование организации	Списочная численность	Квота рабочих мест в процентном отношении к списочной численности	
			2 %	2 %
			инвалиды	Молодёжь, граждане, освобожденные из мест лишения свободы, - до погашения судимости, граждане, прошедшие курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма
1.	ОАО «ДЭП - 115»	114	2	2
2.	ОАО «Мостовской райгаз»	108	2	2
3.	ООО «Кнауф-Гипс-Кубань»	441	9	9
4.	ГБУ СО КК «Мостовской комплексный центр социального обслуживания населения «Эдельвейс»	524	10	10
5.	ОАО Мостовской ДСЗ	270	5	5
6.	МБУЗ «Мостовская ЦРБ»	1026	20	20
7.	МУП «Мостовские тепловые сети»	204	4	4
8.	ООО «Молочное дело-Кубань»	250	5	5
9.	ОАО «Губский кирпичный завод»	180	4	4
10.	ЗАО «Глобус»	189	4	4
11.	ООО «Стройиндустрия»	150	3	3
12.	МБУК «Централизованная клубная система»	292	6	6
13.	ОАО «Юг»	257	5	5
14.	ООО ПКЗ «Лабинский»	109	2	2
15.	Агрофирма «Унароково»	181	4	4
16.	ООО «Предгорье Кубани»	226	5	5
17.	ООО «Юг-Агро»	365	7	7
18.	ООО «МНУ-1 Корпорации АК «ЭСКМ»	448	9	9
	Итого	5334	106	106

И. В. КРАВЧЕНКО, заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам.

Перечень организаций, предприятий, учреждений Мостовского района и установление на них квот для трудоустройства инвалидов, молодежи, граждан, освобожденных из мест лишения свободы до погашения судимости, граждан, прошедших курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма, на 2012 год

Приложение № 2 к Постановлению администрации муниципального образования  
Мостовский район от 17.05.2012 года № 1302

№ п/п	Наименование организации	Списочная численность	Квота рабочих мест в процентном отношении к списочной численности	
			2 %	2 %
			инвалиды	Молодёжь, граждане, освобожденные из мест лишения свободы, - до погашения судимости, граждане, прошедшие курс лечения и реабилитации от наркомании и алкоголизма
1.	МУП «Мостовские тепловые сети»	106	2	2

И. В. КРАВЧЕНКО, заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам.

Главный редактор С.Г. БУНТУРИ